
R   E   L   A   X     &     S   P   A

МЕНЮ



МИНИ БУРГЕР с говяжьим бифштексом, 
сыром «Чеддер», томатом, соленым огурчиком
и фирменным соусом

70 гр. 70₽

МИНИ БУРГЕР с бифштексом из индейки,
сыром «Чеддер», томатом, соленым огурчиком
и фирменным соусом

70 гр. 70₽

МИНИ БУРГЕР с куриным бифштексом,
сыром «Чеддер», томатом, соленым огурчиком
и фирменным соусом

70 гр. 60₽

МИНИ БУРГЕР с говяжьим бифштексом,
сыром «Чеддер», картофелем фри, соленым
огурчиком, беконом и фирменным соусом

70 гр. 85₽

МИНИ БУРГЕР с бифштексомиз индейки,
сыром «Чеддер», картофелем фри, 
соленым огурчиком, беконом и фирменным соусом

70 гр. 85₽

МИНИ БУРГЕР с куриным бифштексом,
сыром «Чеддер», картофелем фри, соленым
огурчиком, беконом и фирменным соусом

70 гр. 70₽

МИНИ СЕНДВИЧ с ветчиной сыром,
помидором, огурчиком красным луком
и фирменным соусом

70 гр. 60₽

МИНИ СЕНДВИЧ с куриным филе, помидором,
    огурчиком, красным луком
    и фирменным соусом

70 гр. 60₽

МИНИ СЕНДВИЧ с тунцом консервиованым,
яйцом, помидором, огурчиком соленым
и фирменным соусом

70 гр. 60₽

ФУРШЕТНОЕ 
МЕНЮ



ШОТ с слабосолёным лососем,
сливочным сыром «Филадельфия» и авокадо 50 гр.

ШОТ со сливочным соусом, икрой «Тобико» 
и тигровой креветкой 40 гр.

ШОТ с тигровой креветкой в соусе «Чили» 
и рукколой 35 гр.

ШОТ с тигровой креветкой в соусе «Песто» 
и томатом черри 35 гр.

ТОСТ с красной икрой, маслом, 
в перепелином яйце 30 гр.

ТОСТ с черной икрой палтуса, маслом,
в перепелином яйце 30 гр.

ТОСТ с «Тар-таром» из лосося с авокадо 
с бальзамическим соусом 35 гр.

ТОСТ с сыром «Дор-блю» и оливкой 30 гр.

КРЕКЕР с творожным сыром и лососем 35 гр.

ФУРШЕТНОЕ 
МЕНЮ

60₽

70₽

50₽

50₽

65₽

70₽

60₽

40₽

50₽



КРЕКЕР с творожным сыром и масляной рыбой 35 гр.

КРЕКЕР с творожным сыром
и королевской креветкой 35 гр.

КРЕКЕР с подкопченым куриным паштетом
собственного приготовления и маслинкой 35 гр.

КРЕКЕР с подкопченым паштетом из печени 
собственного приготовления и томатом черри 35 гр.

БАКЛАЖАНЫ с сырной закуской
и ореховым соусом 35 гр.

СЫР «Камамбер» и виноград 35 гр.

КАНАПЕ на ржаном тосте с беконом,
корнишоном и жемчужным лучком 35 гр.

КАНАПЕ «КАПРЕЗЕ» в соусе песто 30 гр.

КАНАПЕ с курицей, ананасом и сыром 30 гр.

ФУРШЕТНОЕ 
МЕНЮ

50₽

60₽

40₽

40₽

40₽

45₽

45₽

45₽

35₽



КАНАПЕ с сыром «Моцарелла», курицей
и огурчиком

30 гр.

КАНАПЕ с беконом, сыром «Моцарелла«, 
базиликом и пшеничным тостом 40 гр.

КАНАПЕ на ржаном тосте с творожным сыром,
огурцом, богарским перцем и «Чоризо» 40 гр.

КАНАПЕ на ржаном тосте с рукколой, беконом,
яйцом перепелиным и горчичным соусом 40 гр.

КАНАПЕ на ржаном тосте с семгой, творожным
сыром и перепелиным яйцом

40 гр.

КАНАПЕ на ражаном хлебе с шпротами,
солёным огурчиком и чесноком

35 гр.

КАНАПЕ с курицей, сыром и помидом черри 35 гр.

КАНАПЕ на бородинском хлебе с сельдю,
с зеленым маслом, и маринованным луком

40 гр.

КАНАПЕ с шариком из творожного сыра
в грецком орехехом и ананасом 35 гр.

ФУРШЕТНОЕ 
МЕНЮ

35₽

45₽

55₽

50₽

50₽

40₽

35₽

35₽

40₽



КАНАПЕ с шариком из творожного сыра
в маке с куриным филе

35 гр.

КАНАПЕ с шариком из творожного сыра
в кунжуте с лососем 35 гр.

КАНАПЕ с шариком из творожного сыра
в арахисе с беконом 35 гр.

ПРОФИТРОЛИ с сырной закуской и ветчиной 40 гр.

ПРОФИТРОЛИ с печенью трески 40 гр.

ПРОФИТРОЛИ с муссом из шампиньонов 40 гр.

РУЛЕТИКИ из ветчины с сырной закуской 35 гр.

РУЛЕТИКИ из тортильи с шпротами,
помидорами, творожным сыром
и икрой «Тобика» 

40 гр.

РУЛЕТИКИ из тортильи с сёмгой,
сливочным сыром и икрой «Тобико»

40 гр.

ФУРШЕТНОЕ 
МЕНЮ

45₽

60₽

50₽

35₽

40₽

40₽

30₽

45₽

55₽



РУЛЕТИКИ из тортильи с курицей и грибами
с соусом «Тирияки»

40 гр.

РУЛЕТИКИ из тортильи с крабовым мясом,
творожным сыром и икрой «Тобико» 40гр.

РУЛЕТИКИ из тортильи с сливочным сыром,
ветчиной, огурчиком и соусом «Терияки» 40 гр.

КАНАПЕ клубника, киви, виноград, груша 40 гр.

КАНАПЕ голубика, апельсин, киви, банан 40 гр.

ШОТ с клубничным смузи, сливками
и арахисом

50 гр.

ШОТ с смузи из киви, сливками и шоколадом 50 гр.

ШОТ с бисквитом и фисташковым мусом 50 гр.

ФУРШЕТНОЕ 
МЕНЮ

40₽

40₽

40₽

45₽

45₽

45₽

45₽

45₽



РЫБНАЯ НАРЕЗКА 130 гр.

АССОРТИ МЯСНОЙ ГАСТРОНОМИИ 
200\30 гр.

СЫРНАЯ ГАСТРОНОМИЯ 
250\30 гр.

АССОРТИ СОЛЕНИЙ 

330 гр.

СЕЛЕДОЧКА ПОД ВОДОЧКУ 230 гр.

САЛО СОБСТВЕННОГО ПРИГОТОВЛЕНИЯ 100/40 гр.

БУЖЕНИНА СОБСТВЕННОГО
ПРИГОТОВЛЕНИЯ 

100/40 гр.

ФРУКТОВАЯ ТАРЕЛКА  300 гр.

ФУРШЕТНОЕ 
МЕНЮ

420₽

330₽

350₽

275₽

220₽

165₽

185₽

310₽

ОВОЩНАЯ ТАРЕЛКА
250 гр. 240₽

ЗАКУСКИ / НАРЕЗКИ

Сёмга х\к, масляная рыба х\к, маслины, лимон

Колбаса с\к, язык говяжий, ветчина,
колбаса п\к, карбонад, хрен

Сыр российский, масдам, пармезан,
моцарелла, фета, мёд

Сельдь, картофель отварной, лук маринованный

Сало, хрен 

Киви, банан, груша, мандарины, виноград

Огурец, помидор, перец болгарский,
зелень, маслины

Капуста маринованная, черемша, корнишоны,
черри маринованные, маслины\оливки,
опята маринованные, морковка по-корейски



САЛАТЫ

ЛЮБОЙ САЛАТ МОЖЕТ БЫТЬ ИСПОЛНЕН
В МИНИ ПОРЦИИ ДЛЯ ФУРШЕТА

ОЛИВЬЕ  КЛАССИЧЕСКИЙ

ГРЕЧЕСКИЙ 230 гр.

СЕЛЬДЬ ПОД ШУБОЙ 150 гр.

ЛАССО
150 гр.

ПО-МУЖСКИ 220 гр.

БЕЛФАСТ (тёплый салат)  
250 гр.

220₽

110₽

СЕМГА ПОД ШУБОЙ 150 гр. 165₽

200₽

265₽

275₽

с ветчиной 

с курицей

с говядиной

с языком

с семгой и икрой «Тобико»

150 гр. 

150 гр.

150 гр.

150 гр.

150 гр.

Помидоры, огурцы, перец болгарский,
сыр «Фета», оливки, маслины,
масло оливковое, лук красный

Язык отварной, ветчина, колбаса п\к, 
соленый огурец, сыр, яйцо, майонез

Язык говяжий, колбаса п\к, буженина,
яйцо перепелиное, салат айсберг, огурец,
соус цезарь, соус BBQ

Филе куриное, шампиньоны, цуккини, баклажаны,
помидоры, лук порей, яйцо перепелиное,
соевый соус, майонез

₽ 110
₽ 110

₽ 145

₽ 145

₽ 185



САЛАТЫ

С БУЖЕНИНОЙ И ПИКАНТНЫМ СОУСОМ 

САЛАТ С КОПЧЁНОЙ ГРУДИНКОЙ И ОПЯТАМИ 230 гр.

ИТАЛЬЯНСКИЙ С ФАРФАЛЛЕ
И СВЕЖИМИ ОВОЩАМИ 

300 гр.

255₽

230₽

Салат айсберг, копченая куриная грудка,
томаты черри, корнишоны, яйцо перепелиное,
опята маринованные, соус чесночный, терияки

Макароны «фарфале», помидоры, перец болгарский, 
салями, зелёный горошек, пармезан, огурцы,
соус цезарь, чеснок, соевый соус

ЛЮБОЙ САЛАТ МОЖЕТ БЫТЬ ИСПОЛНЕН
В МИНИ ПОРЦИИ ДЛЯ ФУРШЕТА

240 гр.

ОХОТНИК 280 гр. 275₽
Буженина, ветчина, колбаски охотничьи, сливки, айсберг,
томаты черри, бальзамический крем

С  ШЕЙКОЙ СВИНОЙ СУ-ВИД 
И ПЕЧЕНЫМ КАРТОФЕЛЕМ 

250 гр. 275₽

Шея свиная су-вид, картофель печеный, корнишоны,
помидоры черри, салат айсберг, бекон, яйцо куриное,
лук красный, горчица дижонская, соус «1000 островов»

ТЕПЛЫЙ С МОРЕПРОДУКТАМИ 270 гр. 310₽
Айсберг, морской коктейль, перец болгарский,
помидорки черри, соус чили, устричный соус,
соевый соус, сок лимона

265₽
Буженина собственного приготовления,
картофельные крокеты, помидоры, дижонская горчица,
соус пикантный, фасоль стручковая, салат айсберг



САЛАТЫ

ЦЕЗАРЬ С КУРИЦЕЙ ГРИЛЬ 

ЦЕЗАРЬ СО СЛАБОСОЛЕНОЙ СЕМГОЙ 240 гр.

ЦЕЗАРЬ С ТИГРОВЫМИ КРЕВЕТКАМИ 240 гр.

285₽

350₽

Айсберг, соус цезарь, сухари, сыр, помидоры,
яйцо перепелиное, сёмга, бальзамический крем

Айсберг, соус «Цезарь», сухарики, сыр, помидоры,
яйцо перепелиное, креветки тигровые, бальзамический крем

ЛЮБОЙ САЛАТ МОЖЕТ БЫТЬ ИСПОЛНЕН
В МИНИ ПОРЦИИ ДЛЯ ФУРШЕТА

240 гр. 220₽
Айсберг, соус цезарь, сухари, сыр, помидоры,
яйцо перепелиное, куриное филе, бальзамический крем



ГОВЯДИНА ЗАПЕЧЕННАЯ на выбор: 
с помидорами / с баклажанами
/ с перцем болгарским / с луком / с шампиньонами

с помидорами / с баклажанами
/ с перцем болгарским / с луком / с шампиньонами

СВИНИНА  ЗАПЕЧЕННАЯ на выбор: 150 гр.

150 гр. 210₽

175₽

с помидорами / с баклажанами
/ с перцем болгарским / с луком / с шампиньонами

КУРИЦА ЗАПЕЧЕННАЯ на выбор: 150 гр. 165₽

ЯЗЫК В СЛИВОЧНОМ СОУСЕ
С ШАМПИНЬОНАМИ
И КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ  

250 гр. 340₽

КУРИНАЯ ГРУДКА «СУ - ВИД» 
ПОД СОУСОМ «МОЦАРЕЛЛА» 
С ЧЕРНО-БЕЛЫМ РИСОМ 

210 гр. 220₽

БРИЗОЛЬ ИЗ КУРИЦЫ «NEW» 
ЗАПЕЧЁННАЯ ПОД СОУСОМ «ТАР-ТАР» 250 гр. 220₽

БРИЗОЛЬ ИЗ СВИНИНЫ «NEW» 
ЗАПЕЧЁННАЯ ПОД СОУСОМ «ТАР-ТАР» 250 гр. 275₽

БРИЗОЛЬ ИЗ КУРИЦЫ  140 гр. 145₽

БРИЗОЛЬ ИЗ СВИНИНЫ 140 гр. 165₽

ГОРЯЧИЕ
БЛЮДА

ФИЛЕ СЕМГИ НА ПАРУ
ПОД ПОЛЬСКИМ СОУСОМ

120\50 гр. 295₽



КОРЕЙКА СВИНАЯ СУ-ВИД НА ГРИЛЕ
С ГРИЛОВАННЫМИ ОВОЩАМИ В СОУСЕ BBQ 
Корейка свиная / шампиньоны / цуккини / баклажаны
/ помидоры черри / соус BBQ

Вырезка свиная / соус терияки / рис японский
/ помидорки черри

330 гр. 330₽

ФИЛЕ СУДАК В ПРЯНОЙ ПАНИРОВКЕ
С ЧЕРНО-БЕЛЫМ РИСОМ И СОУСОМ
ИЗ КОРЕЙСКОЙ МОРКОВКИ

140/120/40 гр. 360₽

СВИНИНА В СОУСЕ ТИРИЯКИ
С РИСОМ 

280 гр. 275₽

Вырезка свиная / соус терияки / рис японский / помидорки черри

Курица / перец болгарский / ананас / помидоры / имбирь
/ тимьян / чеснок / рис японский

АРОМАТНАЯ БУЖЕНИНА ИЗ СВИНОЙ
ВЫРЕЗКИ С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ
И СЛИВОЧНЫМ СОУСОМ С ШАМПИНЬОНАМИ
И РОЗМАРИНОМ 

150/130/40 гр. 350₽

МЕДАЛЬОНЫ ИЗ СВИНИНЫ
В БЕКОНЕ С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ
С СОУСОМ « ТОМАТИНО»  

160/130/30 гр. 385₽

КУРИЦА В КИСЛО-СЛАДКОМ СОУСЕ
С РИСОМ   

300 гр. 275₽

Филе судака / фасоль стручковая / соевый соус / чеснок
/ лимон / соус сливочный

ФИЛЕ СУДАКА С СЛИВОЧНЫМ СОУСОМ 
НА ПОДУШКЕ ИЗ СТРУЧКОВОЙ ФАСОЛИ

300 гр. 275₽

ГОРЯЧИЕ
БЛЮДА



МЕДАЛЬОНЫ ИЗ ГОВЯЖЬЕЙ ВЫРЕЗКИ
НА ГРИЛЕ С ПЮРЕ ИЗ КОРЕЙСКОЙ МОРКОВКИ  
Вырезка говяжья / пюре из корейской морковки

Филе сёмги / соус сливочно-икорный

240 гр. 330₽

СЁМГА НА ГРИЛЕ
С СЛИВОЧНО-ИКОРНЫМ СОУСОМ 

120\40 гр. 385₽

СТЕЙК НА ГРИЛЕ «СУ-ВИД»
ИЗ КУРИНОГО ФИЛЕ 

180 гр. 210₽

СТЕЙК НА ГРИЛЕ «СУ-ВИД» ИЗ ИНДЕЙКИ 150 гр. 265₽

СТЕЙК НА ГРИЛЕ «СУ-ВИД» ИЗ СВИНОЙ ШЕИ 180 гр. 265₽

СТЕЙК НА ГРИЛЕ «СУ-ВИД» ИЗ ФИЛЕ СЁМГИ  180 гр. 495₽

ФИЛЕ НА ГРИЛЕ ИЗ ГОВЯДИНЫ «МИНЬОН»   180 гр. 495₽

ЯЗЫК НА ГРИЛЕ    150 гр. 330₽

ШАШЛЫК ИЗ ФИЛЕ КУРИНОГО БЕДРА 
С МАРИНОВАННЫМ ЛУЧКОМ И ЛАВАШЕМ    

150/30/50 гр. 275₽

ШАШЛЫК ИЗ СВИНОЙ ШЕИ
С МАРИНОВАННЫМ ЛУЧКОМ И ЛАВАШЕМ

150/30/50 гр. 275₽

ШАШЛЫК ГОВЯЖЬЕЙ ВЫРЕЗКИ
С МАРИНОВАННЫМ ЛУЧКОМ И ЛАВАШЕМ 

150/30/50 гр. 495₽

ГОРЯЧИЕ 
БЛЮДА
НА ГРИЛЕ



ГОВЯДИНА С ГРИБНЫМ СБОРОМ
В СЛИВОЧНОМ СОУСЕ
Вырезка говяжья / лук репчатый / опята / маслята 
/ белые грибы / сливки

Вырезка свиная / вырезка говяжья / филе куриное
/ перец болгарский / цуккини / баклажаны / лук репчатый
/ морковь / помидоры / чеснок / соус BBQ

Сердечки куриные / лук репчатый / морковь / цуккини
/ перец болгарский / чеснок / соевый соус / сметана

Осминожки / кальмары / тигровые креветки / лук репчатый
/ перец болгарский / помидоры / цуккини / морковь / чеснок
/ соус терияки / лимон

250 гр. 330₽

МЯСНАЯ СКОВОРОДКА С ОВОЩАМИ
В СОУСЕ BBQ 

320 гр. 350₽

КУРИНЫЕ СЕРДЕЧКИ С ОВОЩАМИ
ТУШЁНЫЕ В СМЕТАНЕ

310 гр. 310₽

СКОВОРОДКА С МОРЕПРОДУКТАМИ
В СОУСЕ ТЕРИЯКИ

300 гр. 365₽

Филе сёмги / лук порей / картофельные дольки / черри
/ шампиньоны / соус бешамель / сливки / сыр

СЁМГА ЗАПЕЧЁННАЯ 380 гр. 365₽

Филе судака / лук порей / картофельные дольки
/ помидоры / шампиньоны / соус бешамель / сливки / сыр 

СУДАК ЗАПЕЧЁННЫЙ 380 гр. 310₽

Язык говяжий / лук порей / картофельные дольки
/ помидоры / шампиньоны / соус бешамель / сливки / сыр 

ЯЗЫК ЗАПЕЧЁННЫЙ  380 гр. 330₽

СКОВОРОДКИ



ЖУЛЬЕН ОВОЩНОЙ
В ПШЕНИЧНОЙ БУЛОЧКЕ 
Сливочно-сметанный соус / перец болгарский / брокколи
/ зелёный горошек / сыр российский

Сливочно-сметанный соус / креветки / сыр российский

Сливочно-сметанный соус / куриное филе / шампиньоны
/ сыр российский

Осминожки / кальмары / тигровые креветки / лук репчатый
/ перец болгарский / помидоры / цуккини / морковь / чеснок
/ соус терияки / лимон

120 гр. 75₽

ЖУЛЬЕН С КРЕВЕТКАМИ
В ПШЕНИЧНОЙ БУЛОЧКЕ 

120 гр. 155₽

ЖУЛЬЕН С КУРИЦЕЙ И ШАМПИНЬОНАМИ
В ПШЕНИЧНОЙ БУЛОЧКЕ 

120 гр. 100₽

СКОВОРОДКА С МОРЕПРОДУКТАМИ
В СОУСЕ ТЕРИЯКИ

300 гр. 365₽

Сливочно-сметанный соус / сёмга / сыр российский

ЖУЛЬЕН С СЕМГОЙ В ПШЕНИЧНОЙ БУЛОЧКЕ 120 гр. 145₽

Сливочно-сметанный соус / язык говяжий / сыр российский

ЖУЛЬЕН С ЯЗЫКОМ В ПШЕНИЧНОЙ БУЛОЧКЕ 120 гр. 120₽

ГОРЯЧИЕ
ЗАКУСКИ



ВЕТЧИНА И ШАМПИНЬОНЫ 
С ветчиной, свежими шампиньонами и сыром
моцарелла на фирменном соусе 

460/960 гр. ₽

ПИЦЦЫ

320/505

4 СЫРА
Сочетание четырех сыров: пармезана, гауда,
моцарелла, дор-блю на сливочном соусе

460/960 гр. ₽ 320/505

МЯСНАЯ 
Пицца с сыром моцарелла, ветчиной, беконом,
курицей, бужениной и салями на томатном соусе 

460/960 гр. ₽ 320/505

ЦЕЗАРЬ 
Пицца с куриным филе, помидорами,
сыром моццарелла и соусом цезарь

460/960 гр. ₽ 320/505

КАРБОНАРА
Пицца с беконом, сыром моццарелла, красным луком,
болгарским перцем, яйцом, сливочным соусом

460/960 гр. ₽ 320/505

МАРГАРИТА
Пицца с томатами, сыром моццарелла,
и фирменыйм томатным соусом

460/960 гр. ₽ 265/460



КАРТОФЕЛЬ ОТВАРНОЙ
С ЗЕЛЁНЫМ АРОМАТНЫМ МАСЛОМ 

150 гр.

ГАРНИРЫ

65₽

КАРТОФЕЛЬ ФРИ  150 гр. 90₽

КАРТОФЕЛЬНЫЕ ДОЛЬКИ ПЕЧЁНЫЕ
В СПЕЦИЯХ   

150 гр. 90₽

Картофельные дольки / соль, специи / прованские травы

КАРТОФЕЛЬНЫЕ ШАРИКИ
ЖАРЕНЫЕ С ШАМПИНЬОНАМИ

150 гр. 110₽

Картофельные крокеты / шампиньоны

Перец болгарский / шампиньоны / цукини / баклажаны
/ лук порей / помидоры / соевый соус

ПЮРЕ КАРТОФЕЛЬНОЕ 150 гр. 90₽

РИС ЧЕРНО-БЕЛЫЙ  150 гр. 75₽

ОВОЩИ ГРИЛЬ   150 гр. 175₽

Огурец / помидор / перец болгарский / масло оливковое

СВЕЖИЕ ОВОЩИ    150 гр. 130₽

Спагетти / сливки

СПАГЕТТИ В СЛИВОЧНОМ СОУСЕ   150 гр. 110₽



СПАРЖА ЖАРЕННАЯ 120 гр.

ГАРНИРЫ

165₽

ФАСОЛЬ СТРУЧКОВАЯ ТОМЛЁНАЯ
В СОЕВОМ СОУСЕ 

150 гр. 90₽

Спаржа / чеснок

Фасоль стручковая / чеснок / соевый соус

ОВОЩНОЙ MIX НА ПАРУ  150 гр. 120₽
Брокколи / цветная капуста / фасоль стручковая / морковь



МОРС КЛЮКВЕННЫЙ   1 л. 130₽

МОРС ИЗ ЧЁРНОЙ СМОРОДИНЫ 1 л. 130₽

МОРС ОБЛЕПИХОВЫЙ  1 л. 130₽

НАПИТКИ



ЦЕЗАРЬ 

ЧИЛИ 

BBQ

ТАРТАР

КИСЛО СЛАДКИЙ 

ПЕСТО

БАЛЬЗАМИЧЕСКИЙ

ГОРЧИЦА

СЫРНЫЙ

ХРЕН

БРУСНИЧНЫЙ

КЛЮКВЕННЫЙ

ГРАНАТОВЫЙ

СМЕТАНА

ОЛИВКОВОЕ МАСЛО 

40 гр.

40 гр.

40 гр.

40 гр.

40 гр.

30 гр.

20 гр.

30 гр.

40 гр.

30 гр.

40 гр.

40 гр.

20 гр.

50 гр.

20 гр.

30₽

СОУСЫ



ДЕСЕРТЫ

ЧИЗКЕЙК В АССОРТИМЕНТЕ    100 гр. 165₽

ТОРТ «МЕДОВИК»    100 гр. 65₽

ТОРТ «ГРАФСКИЕ РАЗВАЛИНЫ»     100 гр. 65₽

ТОРТ «ДАМСКИЕ ПАЛЬЧИКИ» 100 гр. 65₽

ТОРТ «НАПОЛЕОН» 100 гр. 65₽

ТОРТ «ШОКОЛАДНЫЙ С БАНАНОМ» 100 гр. 65₽

МУСС  «ФИСТАШКОВЫЙ С БИСКВИТОМ» 100 гр. 65₽

МУСС «КАПУЧИНО С БИСКВИТОМ» 100 гр. 65₽



35₽

10₽

10₽

75₽

ХЛЕБ ЧЕРНЫЙ  КОРЗИНКА

БУЛОЧКИ ПШЕНИЧНЫЕ ЧЕСНОЧНЫЕ

БУЛОЧКИ ПШЕНИЧНЫЕ С КУНЖУТОМ

ФОКАЧЧА (ИТАЛЬЯНСКАЯ ЛЕПЕШКА 
С ЧЕСНОЧНЫМ МАСЛОМ И СПЕЦИЯМИ)

200 гр.

50 гр.

50 гр.

40 гр.

ХЛЕБ



МИНИ БЛИНЧИКИ

БЛИНЧИКИ С ТВОРОГОМ

БЛИНЧИКИ 
С ВАРЕНОЙ СГУЩЕНКОЙ

БЛИНЧИКИ С МЯСОМ

ОЛАДУШКИ ДРОЖЖЕВЫЕ

КАША НА МОЛОКЕ 
С СЛИВОЧНЫМ МАСЛОМ

   ЯЙЦО ОТВАРНОЕ

ГЛАЗУНЬЯ

50 гр.

80 гр.

50 гр.

80 гр.

15₽

45₽

40₽

45₽

50 гр. 15₽

200 гр. 90₽

1 шт. 30₽

150 гр. 95₽

ЗАВТРАКИ

На выбор с яблоком / изюмом / ананасом

На выбор пшеничная / овсяная / кукурузная

НАПОЛНИТЕЛИ:
Сухофрукты : изюм / курага
Фрукты: груша / яблоко / банан

На выбор с сыром / беконом / ветчиной / филе куриное
/ брынзой / помидором / перцем болгарским



ОМЛЕТ

ТВОРОЖНЫЙ МУСС 
С КЛУБНИЧНЫМ СМУЗИ

ТВОРОЖНЫЙ МУСС
С МАЛИНОВЫМ СМУЗИ

ТВОРОЖНЫЙ МУСС  
С БИСКВИТОМ С СМУЗИ ИЗ КИВИ

  СЫРНИКИ

ЗАПЕКАНКА ТВОРОЖНАЯ

  РОЛЛ ИЗ ОМЛЕТА С
  ВЕТЧИНОЙ И СЫРОМ

РУЛЕТИКИ ИЗ БЛИНЧИКОВ
C ПЛАВЛЕНЫМ СЫРОМ
И ЛОСОСЕМ

150 гр.

ЗАВТРАКИ

На выбор с сыром / беконом / ветчиной / филе куриное
/ брынзой / помидором / перцем болгарским

95₽

150 гр. 90₽

150 гр. 90₽

150 гр. 90₽

50 гр. 45₽

120 гр. 55₽

100 гр.

100 гр.

90₽

220₽



СОСИСКИ МОЛОЧНЫЕ
ОТВАРНЫЕ

СОСИСКИ БАВАРСКИЕ
С СЫРОМ

СЕНДВИЧ С СЕМГОЙ 
И ТВОРОЖНЫМ СЫРОМ
И РУККОЛОЙ

СЕНДВИЧ С КУРИНОЙ 
ГРУДКОЙ ТВОРОЖДНЫМ 
СЫРОМ И ПОМИДОРАМИ

СЕНДВИЧ С КАРБОНАТОМ,
ТВОРОЖНЫМ СЫРОМ
И СОЛЕНЫМ ОГУРЧИКОМ

  ТОСТ С КРАСНОЙ ИКРОЙ 
  И МАЛОМ СЛИВОЧНЫМ

ТОСТ С СЕМГОЙ
И СЛИВОЧНЫМ МАСЛОМ 

1 шт.

ЗАВТРАКИ

60₽

150 гр. 60₽

150 гр. 220₽

150 гр. 165₽

150 гр. 200₽

50 гр. 75₽

50 гр. 75₽



СМЕТАНА

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ

ДЖЕМ
ФРУКТОВЫЙ-ЯГОДНЫЙ

МЕД

СГУЩЕННОЕ МОЛОКО

30 гр.

ЗАВТРАКИ

35₽

50 гр. 35₽

30 гр.

20 гр. 35₽

30 гр.

35₽

35₽

ДОПОЛНЕНИЯ



info@hlspa.ru

руководитель проекта
Серебрякова Ирина

771-774


